

Патина WPP/Farbton

Описание продукта

Патина на водной основе для подкрашивания пор крупнопористых пород древесины, также используется как патинирующая краска.

Цвета патины: белый, черный, желтый, красный, коричневый, синий, зеленый, серебряный и золотой. Все цвета смешиваются между собой в любой пропорции. Продукт характеризуется большим открытым временем выдержки, хорошо втирается и легко снимается.

Применение

Крупнопористые породы древесины и фанера, например на дубе и ясене для подчеркивания пор, также и другие мелко- и крупнопористые породы древесины.

Патину также можно использовать на бейцованных и грунтованных поверхностях, на лакированных цветных поверхностях с открытыми порами. Благодаря цветной подложке можно добиться различных эффектов.

Подготовка поверхности

Прошлифовать поверхность древесины материалами с зернистостью 180/220, вычистить поры с помощью щетки и хорошо удалить пыль.

В качестве грунтовки подходят все 2-х компонентные прозрачные и цветные лаки на основе растворителя производства Zweihorn. Время до шлифовки должно составлять ок. 12-16 часов.

Растворитель

Не применяется

Патина поставляется в готовом виде, но при необходимости ее можно разбавлять водой.

Обработка

Перед использованием содержимое упаковки необходимо хорошо перемешать!

Выделение пор: перед обработкой поверхность затереть мелкой шлифовальной подушкой, чтобы впоследствии патина лучше удалялась с поверхности.

Плотно нанести патину с помощью кисточки, тампона или краскопульта на загрунтованную поверхность и втереть в поры поперек текстуры. Удалить излишек патины с помощью чистого тампона.

После сушки ок. 5 часов снять остальной излишек с помощью шлифовальной бумаги зернистостью 280-320.

Патинирование: перед обработкой поверхность зашлифовать материалами с зернистостью 320/400 и удалить пыль. Плотно нанести патину с помощью краскопульта, кисточки или тампона.

Удалить излишек патины с помощью чистого тампона. После сушки ок. 5 часов довести поверхность до желаемого эффекта мелкой стальной шерстью или мелкой шлифовальной бумагой.

Последующая обработка

Патину необходимо покрыть прозрачным лаком. Для этого подходят все 2-х компонентные прозрачные лаки на основе растворителя производства Zweihorn, например DiaDur или Crystallit.

Рекомендуется использовать лак из того же ряда, что и грунтовка.

Данные по продукту

Упаковка	1 кг
Срок хранения в закрытой оригинальной упаковке	ок. 1 года

Примечание

- Все цвета патины смешиваются между собой в любой пропорции
- Все технические предписания рассматриваются как ни к чему не обязывающая рекомендация
- При использовании патины получают уникальные экземпляры изделий
- Неправильное использование продукта, например нанесение толстого слоя или отсутствие шлифовки грунта, может вызвать проблемы с адгезией
- Проведение пробного нанесения обязательно

ЗАТ "Русин"

03134, м. Київ, вул. Миру 19, тел.: (044) 497-8163, 497-32-73 факс.: (044) 402-59-91

Web-page: <http://www.zaorysin.com.ua> e-mail: mail@zaorysin.com.ua